



Kløvertoftens Grundejerforening

Bestyrelsesmøde torsdag den 19.11.2020 kl. 19.00

Deltagere: Bjarne, Bruno, Carsten B, Carsten H og Henrik.

Sted: Hedegården

Mødeindkaldelse: Henrik 14.11.2020

Referat: Henring 24.11.2020

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

- Generel opfølgning på det, vi aftalte, er alt udført.

Beslutning:

Alt er udført som aftalt.

2. Status på vores økonomi.

Beslutning:

Vores økonomi er god.

3. Den grønne vision for Grundet

- Status på Den Grønne Vision
- Stærkasser, info skilte og bænke – placering og opsætning.
- Fremtidig drift af de grønne områder.

Beslutning:

Vi opsætter stærke kasser ved voldene ved boldbanen og ved træerne mod Grundet Ringvej. Der kommer 10 kasser på hver træstolpe, ca. 4-5m over jorden.

Vi opsætter 2 skiltestandere. Én ved legepladsen og én ved stien på fællesarealet syd for nr. 28/30.

4. Status for planer for Grundet Skovby.

- Der er ved at komme gang i planlægningen igen, efter at der er kommet en ny projektudvikler til.

Beslutning:

Der er et nyt projekt under udvikling. Vi følger det tæt.

5. Hjemmeside – nabo.dk virker tilsyneladende ikke mere.

- Vi skal tage stilling til, om vi skal have en ny hjemmeside, og hvordan vi skal løse det.

Beslutning:

Vi vil have en ny hjemmeside til erstatning for den gamle, der aldrig rigtig har fungeret, som vi gerne vil have det, men den har været gratis.

Carsten B. arbejder videre med det. Bl.a. med at undersøge platformen 1-2-3.

6. Er der ting, vi gerne vil have lavet i 2021.

- Er der noget vi kan berige området med

Beslutning:

Bruno forslår, at vi fører fortovet videre ned fra Kløvertøften til fællesarealet, dvs. en forlængelse af fortovet mellem nr. 6 og 8. Det ser noget mistræstigt ud, som det ser ud nu.

Vi undersøger muligheden for at udføre betonfliser eller granitskærver fra Kløvertøften og ned til fællesarealet ved adgangen øst for nr. 52. Carsten H. hører HedeDanmark om en pris.

7. Postboks på Kløvertøften.

- Et privat firma tilbyder at opstille en postboks gratis, hvis vi kan finde et sted at sætte den – tilbuddet er vedlagt dagsordenen.

Beslutning:

Vi hører, om det er muligt at placere den på Grundet Tværvej på vores areal umiddelbart øst for indkørslen til Kløvertøften. Henrik tager kontakt.

8. Generalforsamling 2021.

Vi skal holde generalforsamling i marts 2021, hvis ellers det er muligt til den tid pga. Coronaen.

Dato og sted for generalforsamling.

Snak om der er særlige emner vi skal have på dagsordenen.

Hvem stiller op igen.

Andre ting.

Beslutning:

Vi venter til næste møde med at aftale nærmere pga. Coronaen.

Alle medlemmer af bestyrelsen er med på at genopstille til bestyrelsen ved næste generalforsamling.

9. Grundet Lokalråd.

- Generel snak om hvordan lokalrådet virker, samarbejde, medlemmer mv.

Beslutning:

Henrik orienterede om arbejdet i lokalrådet, og det er et meget positivt samarbejde. Den Grønne Vision har givet meget arbejde, men det har også beriget vores område.

Lokalrådet giver også langt større gennemslagskraft, hvis vi vil opnå noget i forhold til kommunen, bl.a. i relation til planerne for Grundet Skovby. Vi er med i flere projekter som Udvikling af Nørreremarkshallen, Udvikling af Nørremarken, Sundhedskoven mv. Vi er også kommet med i et EU projekt, som Vejle Kommune deltager i vedr. biodiversitet og grønne haver. Det er vores Grønne Vision, der har gjort, at vi indgår i samarbejdet.

10. Næste møde.

Aftales senere, og afholdes hos Bruno.

11. Evt.

Formand: Henrik Stjernholm, Kløvertøften 12

Kasserer: Carsten Højgaard, Kløvertøften 2

Bestyrelsesmedlem: Bjarne Andersen, Kløvertøften 69

Bestyrelsesmedlem: Bruno Lyngberg Karlsen, Kløvertøften 64

Bestyrelsesmedlem: Carsten Bodilsen, Kløvertøften 55